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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14:45 del martes 26 de septiembre de 2023, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Francisco Quintana, María Julia Correa, Karina Leguizamón, Alberto Biglieri, Javier Concepción, Jorge G. Rizzo, Ana Salvatelli y Fabiana Haydeé Schafrik; y de los secretarios/as Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo y Jurisdiccional), Gabriel Rodríguez Vallejo (Ejecutiva), Abel Prota (Legal y Técnica), Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales), Silvia Bianco (Innovación), Mariano Heller (Planificación) y Ana Casal (Asuntos Institucionales):

Sr. Presidente (Dr. Quintana).-  Teniendo quórum y mientras esperamos que se complete la integración de este plenario, si les parece, vamos a dar comienzo a la sesión especial prevista para el día de la fecha. 
De nuevo, muy buenas tardes a todos los presentes. Excepcionalmente, estamos haciendo este plenario por la tarde. 
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Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Habiendo dicho esto, damos inicio a la sesión especial que fuera convocada en los términos del artículo 4° del reglamento interno, aprobado por Resolución de este Consejo 221/2019, para proceder con el plenario especial donde serán aprobados los integrantes del Comité Ejecutivo, al haber sufrido cambios la integración de este plenario. 
Dado, entonces, que se verifica el quórum requerido por los artículos 21 de la ley 31 y 13 del reglamento interno, en mi carácter de presidente voy a darle la palabra al consejero Concepción, a fin de que haga una propuesta de integración del Comité Ejecutivo para que, luego, entonces, dicha propuesta sea puesta a consideración de este plenario. 

Dr. Concepción.- Gracias, señor presidente. 
En ese sentido, me permito mocionar la constitución del Comité Ejecutivo, siendo la propuesta que el señor presidente sea el doctor Quintana, que la Vicepresidencia 1° la ocupe la doctora Julia Correa, y la Vicepresidencia 2°, la doctora Karina Leguizamón.

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Bien, entonces sometemos la propuesta a consideración de este plenario.
	Se vota. 

		–Se practica la votación. 

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Aprobada por unanimidad. Muchas gracias al consejero Concepción por la propuesta. 
Entiendo que se trata de una votación en conjunto, y no de una votación por cargo; sin embargo, para que conste en la versión taquigráfica pido la abstención en lo que a mí respecta en el cargo de presidente. Entiendo que probablemente la vicepresidenta 1° y la vicepresidenta 2° harán lo propio en sus respectivos cargos. 
Ahora sí, por mi parte, antes de darles la palabra, dado que se encuentra presente, quiero agradecerle muy especialmente a la consejera Fabiana Schafrik, con quien hemos compartido el Comité Ejecutivo hasta esta integración. 
Hoy a la mañana, en ocasión, precisamente, de compartir una actividad, hablábamos de lo que fue este tiempo transcurrido. En función no solo de que conste en la versión taquigráfica, sino de decirlo delante del resto quiero reconocer su tarea, su compromiso y agradecerle por haber estado siempre plenamente a disposición. 
Ahora sí, le doy la palabra a la flamante vicepresidenta 1° de este plenario, la consejera Correa. 

Dra. Correa.- En primer lugar, quería agradecerles a todos mis compañeros, a todos los consejeros, por la confianza puesta en mí. Espero cumplir con las expectativas que el rol requiere, y le agradezco mucho a Fabiana este intercambio que estamos haciendo. Gracias, Fabi.

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Muchas gracias a la vicepresidenta 1°.
Ahora le damos la palabra a la vicepresidenta 2°, la doctora Leguizamón. 

Dra. Leguizamón.- Al igual que la doctora Correa, agradezco y espero estar a la altura de las expectativas. Gracias. 

		–Ingresa el doctor Rodolfo Ariza Clerici.

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Bueno, ahora sí, con la presencia de todos los consejeros, estando los nueve consejeros presentes, vamos a continuar con el tratamiento de este plenario especial. 
Quiero nuevamente agradecer y felicitar tanto a la vicepresidenta 1° como a la vicepresidenta 2°. 

[bookmark: _Toc146643864]2. Integración de comisiones

Sr. Presidente (Dr. Quintana).-  Siguiendo con el Orden del Día previsto, y en el marco del artículo 4° del reglamento interno, quedaría solamente un tema a tratar que tiene que ver con la integración de comisiones. 
Entiendo que en este segmento hay una moción. 
Tiene la palabra la consejera Salvatelli. 

Dra. Salvatelli.- Gracias, presidente. 
Ante todo, felicito a la consejera Correa por su designación como vicepresidenta 1°. Hemos tenido un recorrido en este sentido, así que la felicito por el ascenso a la vicepresidenta 1° y también felicito a Karina por su designación.
En función de estos cambios en el Comité Ejecutivo, quiero solicitar a mis colegas que la doctora Fabiana Schafrik se incorpore nuevamente a la Comisión de Disciplina, en reemplazo de la doctora Correa. 

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Bien, entonces ponemos a consideración la nueva conformación de la Comisión de Disciplina y Acusación.
Solamente a los fines de que conste en la versión taquigráfica, en caso de ser aprobada esta moción, quedaría como presidente coordinador la doctora Salvatelli, y como vocales la consejera Schafrik y el consejero Rizzo.
Se vota.

		–Se practica la votación. 

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Aprobado, entonces, por mayoría. 
Tiene la palabra nuevamente la consejera Correa. 

Dra. Correa.- Yo quería agradecer a la Comisión de Disciplina. La verdad que fue una composición muy divertida con el doctor Rizzo. Los voy a extrañar.

Dr. Rizzo.- Pero no nos vamos…

Dra. Correa.- No importa. Pero yo sí. 
	Fue muy agradable compartir la Comisión con ustedes. Gracias.

		–Manifestaciones simultáneas. (Risas.)
 
Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Antes de que esto se siga dispersando y antes también de finalizar el plenario, quería invitar a los consejeros en representación del estamento de los abogados, al consejero Rizzo y al consejero Concepción, si tienen a bien acompañarme para entregarle el diploma de consejera a la consejera Leguizamón en representación del estamento, dada su reciente asunción, y después sí pasaremos a dar por finalizado el plenario.

		–Así se hace. (Aplausos)

Sr. Presidente (Dr. Quintana).- Gracias. 
Ahora sí, cumplido el acto formal, damos por finalizado este plenario especial. Muchísimas gracias a todos.

		–Son las 14:52.
3

image1.png
Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires
Consejo de la Magistratura




